



Modlitbové spoločenstvo sv. Pátra Pia v Hlohovci

Informačný bulletin zo života a diela sv. Pia z Pietrelciny, z diania v MsPP v Hlohovci a v Cirkvi

Ročník: XIV.

september - október 2022

Cena: 0,55 EUR



Z DIANIA MsPP V HLOHOVCI



PRÍDE ČAS, KEĎ CIRKEV BUDE PREOSIEVANÁ AKO PŠENICA

/porov. Lk 22,31/

Vojna proti Cirkvi sa naplno započala aj na území Slovenska počas komunistického režimu. Nenávisť osobitne voči kňazom a zasväteným osobám nepoznala hraníc. Po "nežnej revolúcii" ľudia si na isté obdobie vydýchli, vrátane veriacich, lenže satanská mobilizácia sa pripravovala na ďalší frontálny útok. V súčasnosti sa dá smelo k tomu prirovnať epidémia Covid 19 v rozsahu celosvetovom. Takí veriaci ľudia, ktorí "nemajú čas" na čítanie Biblie, si kladú otázku-prečo?! Začali pochybovať o Božej láske a milosrdenstve, dokonca spochybňovať vykupiteľské dielo Ježiša Krista.

V opačnom prípade si treba uvedomiť, že Ježiš Kristus prišiel na tento svet predovšetkým založiť duchovné, Božie kráľovstvo, dokonca pokračuje vo svojom vykupiteľskom diele v Cirkvi, v každej duši. Kresťan by sa mal podieľať na Ježišovom utrpení už tu na zemi a jeho prijatím dovršovať utrpenie Pánovo a mať podiel na Božom kráľovstve. Ježiš doposiaľ bojuje v každej duši: znáša krivdy, posmešky, útlaky a každodenné kríže jednotlivcov. V súčasnosti trápenie a bolesť je v podobe epidémií, strach z budúcnosti rodín a detí. Veriaci dva roky nemali slobodnú možnosť hľadať útechu za dverami kostolov, ak už, tak s ponížujúcimi obmedzeniami... Svedomie jednotlivcov, ale aj spoločnosti je znečistené, tak ako oceány a atmosféra. "Zdá sa, že súčasná rafinovaná prítomnosť zlého ducha nemá v predchádzajúcich obdobiach obdobu. Zlý duch je dnes aktívnejší než kedykoľvek v minulosti. Prvým znakom pôsobenia je bezpochýb dekristianizácia, ktorá teraz dosahuje najvyšší stupeň. Popritom znechutenie a degradácia, a stále slabšia horlivosť, nie je iba medzi veriacimi ľuďmi, ale aj u kňazov a rehoľníkov. Presadzuje sa sekularizovaná spoločnosť." /R.I.Zanini, G.Amort/.

Bratia a sestry, ctiteľia novodobého veľkého svätca Pátra Pia z Pietrelciny, neklesajme na mysl, ale verme, že Ježiš svojou smrťou na kríži a zmŕtvychvstaním premohol smrť i Zlého! Aj sám svätiec nás povzbudzuje slovami: "Ak si uvedomíme, že



každé víťazstvo, ktoré dosiahneme má cenu večnej slávy, ako sa potom netešiť, keď sa v živote ocitneme zoči-voči trápeniam?"

Napokon, či nebolo povedané, že Kristovu Cirkev brány pekelné nepremôžu? Cirkev neumiera, ona sa pripája s každým jedným zo svojich detí k utrpeniam Ukrižovaného, k jeho víťazstvu!

S. A. Patayová, líd. MsPP

Z KOREŠPONDENCIE MsPP V HLOHOVCI

Úvodom: Časť listu obsahuje smernice pre ctiteľov sv. Pátra Pia, začlenených do MsPP!

ZÁVÄZOK VERNOSTI - OBNOVA ČLENSTVA

Bratia a sestry, Cirkev nás pozýva žiť v duchu charizmy sv. Pia z Pietrelciny; modlitbou, pomocou trpiacim, vernosťou evanjeliu, aby sme boli soľou zeme a svetlom sveta.

Preto verejne obnovme si záväzok vernosti, ktorý sme mnohokrát osobne predkladali sv. Pátrovi Piovi s prosbou o ochranu a vyprosenie potrieb od Pána.

OTČE, povolal si nás medzi Boží ľud /do spoločenstva/ - „Škôlky viery a ohníka lásky“, aby sme odhodlaní tu, pred našou komunitou /MsPP/ boli služobníkmi modlitby, a tým pomocou trpiacim. V snahe zriekať sa hriechu a predsavzatím rásť v cnostiach, byť príkladom vo vlastných rodinách a prijatím záväzkov v tejto našej modlitbovej spoločnosti /skupine/ podľa spirituality sv. Pátra Pia z Pietrelciny a učenia Cirkvi.

Sľubujeme vernosť pápežovi, našim duchovným pastierom a záväzkom spoločenstva s bratmi a sestrami v spoločných modlitbách Modlitbového spoločenstva sv. Pátra Pia.

Podľa vzoru sv. Františka z Asissi, snažme sa byť ústretoví núdzným, solidárni s chudobnými a láskaví k stvorenstvu.

Prosme Pannu Máriu, ktorá usmerňovala kroky sv. Pátra Pia z Pietrelciny, aby aj nás usmerňovala na ceste k svätosti. AMEN.

/Z listu S.G.R. Taliansko, pre MsPP v Hlohovci- SAP/

Ó, požehnaná Panna, Matka Božia, Matka Krista, Matka Cirkvi, hľad' na nás milosrdne v tento čas!

Virgo fidelis, Panna verná, oroduj za nás!

Uč nás veriť, ako veríš ty! Urob našu vieru v Boha, v Krista, v Cirkev vždy priesačnú, vyrovnanú, odvážnu, silnú a veľkú.

Mater amabilis, Matka hodná lásky! Mater pulchrae dilectionis, Matka čistej lásky, oroduj za nás!

Uč nás milovať Boha a našich bratov, ako ich Ty miluješ: daj, aby naša láska k druhým bola vždy trpezlivá, láskavá, úctivá.

Causa nostrae laetitiae, Príčina našej radosti, oroduj za nás!

Uč nás porozumieť paradoxu kresťanskej radosti, ktorá vyrastá a prekvitá z trápenia, sebazaprenia, a v spojení s Tvojím ukrižovaným Synom nech je naša radosť ozajstná a úplná, aby sme ju dokázali odovzdať všetkým! Amen.

/sv. Ján Pavol II./